
 

 

 

 

 

Raport de implementare 

Proiect CNFIS-FDI-2024-F-0348 

 

Titlu proiect    Operaționalizarea unor rețele colaborative privind dezvoltarea în carieră 

Domeniul 7. Corelarea ofertei educaționale cu cererea pieței muncii (inclusiv cele privitoare la 

consilierea și orientarea în carieră) 

 

Proiectul “Operaționalizarea unor rețele colaborative privind dezvoltarea în carieră” a fost implementat 

în perioada aprilie-decembrie 2024. Proiectul a vizat armonizarea ofertei educaționale a Universității 

Transilvania din Brașov cu cerințele pieței muncii, prin crearea și operaționalizarea unei rețele care să 

implice diferite categorii de părți interesate (stakeholders) – universitatea, asociații  studențești, 

reprezentanți ai mediului economic, reprezentanți din mediul  preuniversitar, reprezentanți ai 

autorităților publice. 

Obiectivele proiectului 

OS 1. Culegerea de date și realizarea de studii și analize cu privire la inserția absolvenților pe piața  

           muncii și a parcursului profesional al acestora  

OS 2. Identificarea și valorificarea oportunităților de corelare a planurilor de învățământ cu cerințele  

          pieței muncii  

OS 3. Explorarea oportunităților specifice de colaborare între școală, universitate și mediul socio- 

          economic 
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OS 4. Operaționalizarea unor rețele  colaborative privind dezvoltarea în carieră 

OS 5. Desfășurarea de activități specifice de comunicare și management  

 

Activități și rezultate 

A1-A4 (asociate OS1). Au fost create sau îmbunătățite resurse informaționale moderne – baza de date 

ALUMNI a universității a fost extinsă cu peste 4000 de membri, s-a îmbunătățit aplicația ALUMNI Net, 

iar datele obținute de la studenți au fost utilizate pentru a realiza analizele propuse – analiză privind 

traseul occupational al absolvenților, inserția profesională, corelații între piața muncii și pregătirea 

asigurată de către universitate. 

A5-A8 (asociate OS2). Au fost realizate analize de nevoi ale angajatorilor - pentru a explora percepția 

și atitudinea anagajatorilor față de nivelul competențelor atinse de absolvenți - și ale studenților – cu 

scopul de a explorare nevoile studenților cu privire la decizia de carieră. Au fost realizate, de asemenea, 

activități de consiliere de grup și consiliere individuală.  În vederea asigurării suportului material pentru 

desfășurarea activităților specifice dezvoltării de carieră a fost amenajat un spațiu consacrat 

activităților de networking ale părților interesate. 

A9-A11 (asociate OS3). Au fost organizate o serie de evenimente care au pus față în față studenți, 

absolvenți, elevi de liceu și reprezentanți ai mediului economic. 

- Școala de vară Transilvania Summer Event - TSE 2024 

- Absolvenți în Fața COmpaniilor – AFCO 2024 

- Zilele Carierei (ediția 2024) 

A12-A14, A19 (asociate OS4). Au fost realizate o serie de acțiuni care să determine operaționalizarea 

rețelelor colaborative de dezvoltare în carieră: 

- Întâlnirea anuală a absovenților universității cu studenții din cadrul celor 18 facultăți (ALUMNI 

Days) 

- Întâlnirea conducerii universității cu reprezentanții din mediul economic 

- Evenimentul de dezvoltare în carieră Hackaton 2024 



Pentru a asigura spațiile propice dezvoltării activităților comune studenți-absolvenți-piața muncii, 

activități care să sprijine dezvoltarea în carieră, au fost amenajate unele spații propice dialogului dintre 

părțile implicate în rețelele colaborative formate. 

A15-A18 (asociate OS5). Pentru a eficientiza comunicarea în cadrul rețelelor formate au fost 

dezvoltate instrumente specifice, atât prin intermediul publicațiilor, cât și prin intermediul resurselor 

online. 
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